



编者按

胡冬冬和马谈谈是浙江的两位女性体彩销售员和代销者,都曾亲手打出过超级大乐透一等奖彩票。胡冬冬虽然只是一名销售员,但她把别人的店当成自己的店去经营,赢得了代销者、专管员、购彩者的一致赞誉。

浙江绍兴 53570 体彩店销售员胡冬冬——

5年 她打出3张百万级大奖彩票



■记者王红亮报道

53570 体彩店位于浙江绍兴诸暨市店口镇,店内销售员胡冬冬 2017 年上岗以来,已经亲手打出 3 张超级大乐透百万级大奖彩票,其中包括 2 张一等奖彩票。这让她无比开心,同时也更加认真对待手中打出的每一张票。4 年多以来,她视“店”如己出,兢兢业业悉心周到,赢得购彩者、专管员等人的一致赞誉。

“中奖福地”频出大奖

“2016 年开业以来,我们店已经中出 3 个百万级大奖。2017 年超级大乐透第 17120 期中出一等奖 674 万元,2021 年超级大乐透第 21057 期中出一等奖 522 万元,2022 年超级大乐透第 22016 期又中出二等奖 245 万元,因而购彩者夸我店为中奖福地。”胡冬冬笑道。

“674 万元大奖中奖当晚,我们店所有人都无比兴奋,没想到我们天天念叨的‘中大奖,中大奖’就这么突然实现了。”胡冬冬介绍,中奖者是位老客户。当时他购买的 7+3 复式票未追加,因为追加的话那张票需要 189 元,而他只带了 150 元钱,没有进行追加投注导致奖金少得 400 多万元,比较遗憾。不过毕竟中了大奖,他还是非常开心的。

2021 年 5 月 22 日,就在当年超级大乐透 10 亿元大派奖接近尾声的时候,她的店中

出 1 注大乐透一等奖 522 万元。今年刚过完年,店内又中出大乐透二等奖追加 7 倍,奖金达到 245 万多。“三位幸运儿都是店内老购彩者,他们都相信坚持的力量,认为只要坚持购买就有中奖机会。”胡冬冬说,亲眼看到店内接二连三大奖,店内购彩者都很期盼自己也被幸运女神眷顾,他们时常会开玩笑说“下一个肯定就轮到我了。”

店内顾客藏龙卧虎

也许是因为中出过 3 个大奖,所以超级大乐透最受购彩者宠爱。购彩者们几乎每天都会到店看历史开奖号码,一天到晚都是热烈地讨论超级大乐透投注号码的氛围。

就在 4 月 25 日超级大乐透第 22045 期开奖中,店内一位购彩者又中出一个 2 万多元的奖。因为参加了派奖活动,多得派奖奖金 6800 元。得知中奖后,中奖者连连表示“很意外”“没想到”,颇为“凡尔赛”地说自己只是“随便选

了几个号,凑了一个 6+2 复式票而已。”对此,胡冬冬笑称自己的店藏龙卧虎。

店内屡中大奖,中奖者也都是周边真真切切的人,因而店内购彩者以及附近居民对体彩的公信力都非常认可,购买彩票也成为了他们的一种生活方式。店内购彩氛围也还好,基本不存在盲目投注的情况,大家购彩金额通常都在 100 元以内。个别购彩者如果凭感觉想投注大额彩票时,胡冬冬也都会及时提醒,劝说购彩者理性购买。

闲暇之余投身公益

胡冬冬于 2017 年在朋友介绍下到 53570 体彩店当了一名销售员。她说当时店也是刚营业不久,店是体彩新店,自己是销售新人,可以说自己与店是共同成长起来的。“虽然我是一名销售员,但我一直把它当成自家店一样在用心经营。”胡冬冬心中,体彩销售工作对她而

言,不仅是一份养家糊口的工作,更是一份充实又有意义的公益事业。

平时空闲时,她就翻看书本、报纸或者与购彩者一起交流,努力提升自己。有各种活动时,她就拍摄一些小视频上传到微信朋友圈、抖音、今日头条等平台,做些宣传。这几年受疫情影响,到店购彩者明显减少,她的空闲时间也多了起来。她没有抱怨,而是选择和邻居一起到镇上参加“残疾人之家”的公益活动。她说,那里残疾儿童坚强努力学习生活的精神时刻激励着自己不能懈怠,要努力充实自己,服务好她的每位购彩者朋友。

如果给自己目前的体彩生涯一个关键词,胡冬冬认为“奉献快乐”最适合,因为 53570 体彩店不仅是一个体彩便民驿站,也是附近街坊邻居的交流中心。在店里的每一天,每件事都离不开她,每位购彩者都需要她,她奉献并快乐着。

浙江金华 55019 体彩店销售员马谈谈——

大奖频出 温情不断



■记者王红亮报道

浙江金华东阳 55019 体彩实体店销售员马谈谈,美丽健谈,热情阳光。2017 年 9 月加入体彩队伍以来,她始终坚持以正能量影响身边人,亲手将自己的小店打造成了一方大奖频出、温情不断的“魔法乐园”。

开启大奖连中模式

“2021 年 7 月开始,我们店开启了神奇的大奖连中模式,总计中出 4 个大奖。当年 7 月 18 日,喜中排列 5 大奖 100 万元;9 月 18 日又喜中排列 5 大奖 50 万元;10 月 20 日迎来了更大的奖,即超级大乐透一等奖 841 万元;2022 年 1 月 2 日,我们店再次中出排列 5 大奖 50 万元。”说起这些大奖,马谈谈如数家珍。

她介绍,店内中出的 841 万元大乐透一等奖是一位资深购彩者用心挑选的。当时,他结合历史开奖号码反复思考,最后选定了 1 组 10+2 复式号码,并且每期都买,最终在第 6 期,幸运收获一等奖。“很神奇,就在当期开奖那天早上,我脑海里不断出现自己门店中出大奖的场景。我还忍不住与一位购彩者分享,结果就真的中了。您说这是不是心

想事成啊?!”马谈谈爽朗笑道,“晚上开奖后,当得知我店中出了超级大乐透一等奖,那一刻真是无比开心。对于彩票销售员来说,没有什么能比亲手帮购彩者揽获大奖更幸福的了,我甚至感觉我比中奖者本人都高兴。”

建立良好互动关系

马谈谈认为,大多数购彩者都对超级大乐透情有独钟,是因为超级大乐透玩法简单易懂,属于大众化玩法,而且一等奖往往都是千万元大奖,很有吸引力。她店中超级大乐透销量本来就挺不错,开出大奖之后,更是吸引了不少群众。“不过,每一份收获背后都是持续不断的努力付出,有句话说得好,越付出越富足嘛。”

平时,马谈谈喜欢和店内购彩者交流彩票以及各种生活趣事,购彩者到店中总有宾至如归的感觉,氛围非常好,

因而吸引了相当一批忠实客户。有空时,她还喜欢拍抖音视频,拍完就发到微信朋友圈上,购彩者们在回复区热闹地点赞、评论,对她而言就是一个非常好的互动“节目”。对于自己的体彩生涯,她说希望学会成长,力争蜕变成更优秀的自己,更好地服务每一位购彩者,做一个既专业又懂得变通的全能型销量精英。

运用沟通疗愈“魔法”

马谈谈表示,自己作为销售员首先要具备良好的心理素质。“不管店内生意怎样,始终保持积极乐观的心态,充满活力,充满正能量,才能提升店里运势。这样的话,源源不断中大奖就有可能。”

她的店里有个小书架,上面摆满了中外名著等她爱读的书籍,店内也充满了正能量。2019 年 6 月,一个小伙来到店中。“他一进店,我就迎上

去打招呼。”马谈谈回忆,小伙子当时刮的是“十倍幸运”,看起来情绪不高,她通过聊天得知小伙子目前没工作,所以想通过刮彩票中个大奖。马谈谈心想,自己一定要与他好好聊聊,能说服他去好好工作就好了。于是,马谈谈就给他举例,说了几个成功人士的创业历程。小伙子把她的话听进了心里,临走时告诉她,自己下午就去找工作,今后通过好好工作为自己赢一个美好的明天。“他的话让我开心了很久。”能通过用心沟通帮助一位年轻人“转念”,让她很有成就感。

“我非常热爱我的体彩销售工作。”她说,诚信是社会主义核心价值观的体现,因而在工作中,她始终秉承诚信经营的理念,致力于和购彩者建立互相信任的良好关系,为的就是促进体彩事业有序、持续、健康地发展。